Geodézie Zkouška 2005
Nejčastější otázky v minulém roce:

1) Zápisník PN nebo TN ( u TN většinou měřeno tam a zpět – přesnější odchylky)

2) Odvození matematické redukce kámen ( kámen

3) Odvození matematické redukce, když známe přesné nadmořské výšky Hc a Ht

4) Zákon hromadění středních chyb a spočítat příklad

5) Aplikace podobnostní transformace – měřická přímka

6) Nitková tachymetrie 

7) Odvození charakteristik měření nivelace tam a zpět

1 je ve všech  a potom 2 nebo 3 (vždy jen jedno z toho ale můžou být i obě) 

===================================================================
Pozve si vas do kabinetu a vylosujete si papirek, na kterem jsou 2 otazky z tech

okruhu co jsou na netu. Po asi ctvrt hodinove priprave na papir te z toho

vyzkousi.
!!! neumim - Odvodit charakteristiky presnosti z rozdilu Tam-Zpet u presne nivelace

!!! neumim -- Určení přesnosti (přesné) nivelace, odvození chyb z rozdílů ρ pro oddíl.

---- Odvození matematické redukce délek do s-jtsk, známe přibližné výšky bodů, délka a oboustranně měřené úhly redukovány o ∆ v + konkreni hodnoty
--- Odvodit matematickou redukci delky, znam presne nadmorske vysky a ciselny vypocet.

-- Matematické redukce kámen x kámen (odvodit bez čísel)

---- Vypocitat zapisnik presne nivelace a podle zadani poznat o jaky rad jde-z toho spravne odchylky.

---- Transformace podobnostní atd odvodit vzorce a byl tam příklad spočítat dva body z měřické přímky.  Kontrola identičnosti!!
--- Chyba v mereni vysky hromosvodu

--- Výpočet zápisníku vyrovnání nivelace(tabulka jako v učebnici akorát jiný čísla)

-- zapisnik zenit. uhlu merenych v laboratorni jednotce

-- Technická nivelace v obou směrech a zvýšená přesnost. (vypočítat)

- Tachymetrie odvodit vzorce spočítat 1 výšku a spočítat střední chyby (délky a převýšení) ze zákona hromadění středních chyb + odvození

- Nitkovou tachymetrií bylo zmereno l´, a zenitový úhel; dána výška stanovisa; odvodit vzorce pro výpocet prevýšení, vcetne chyb v poloze a výšce
- Bloková tachymetrie; dány souradnice P,K a stanicení a kolmice na 1,2; urcit souradnice 1,2 pomocí transformace vcetne odvození a kontroly

- Trigonometrické určení převýšení znáš šikmou délku - nejdřiv odvodit, pak číselně
